
平成23年－平成25年患者満足度調査結果（外来）
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平成23年－平成25年患者満足度調査結果（外来）

受付職員の対応
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平成23年－平成25年患者満足度調査結果（外来）
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平成23年－平成25年患者満足度調査結果（外来）

冷暖房の効き
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平成23年－平成25年患者満足度調査結果（外来）

看護師から受けた説明
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平成23年－平成25年患者満足度調査結果（外来）

当院を誰かに紹介したいですか
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平成23年－平成25年患者満足度調査結果（入院）

職員のあいさつ
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平成23年－平成25年患者満足度調査結果（入院）

看護師に対する信頼感（親しみ）
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平成23年－平成25年患者満足度調査結果（入院）

職員の服装や髪型
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平成23年－平成25年患者満足度調査結果（入院）

冷暖房の効き
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平成23年－平成25年患者満足度調査結果（入院）

ナースコールの対応
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平成23年－平成25年患者満足度調査結果（入院）

薬剤師からの説明
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平成23年－平成25年患者満足度調査結果（入院）

当院に満足していただけましたか
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